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Традиції та інновації для технологій гостинності 

Перспективи розвитку готелів, що надають послуги для дітей з 
обмеженими можливостями 

Н. А Опанасенко, А. Б.Собко 
Національний університет харчових технологій 

За даними ООН, кожна четверта сім'я у світі стикається з проблемами 
інвалідності, загальна кількість людей цієї категорії населення на планеті становить 
600 млн. осіб, і понад чверть з них - діти. Зокрема в Україні налічується понад 160 
тис. дітей-інвалідів до 16 років (2% від усього дитячого населення) [1]. Діти даної 
категорії потребують особливої уваги з боку держави і батьків, тому сфера 
гостинності повинна забезпечувати такі сім'ї належними умовами. 

Прописані Законом норми не виконуються - лише близько 60 українських 
готелів мають номери для маломобільних груп населення при загальній кількості 
підприємств готельного типу більше ніж півтори тисячі. А діти з обмеженими 
можливостями потребують індивідуального підходу, відповідних програм і 
методик, обстановки (устаткування) й технічного оснащення, спеціального 
харчування, піклування батьків для нормального розвитку та адаптації до 
навколишнього середовища. 

Аналіз закордонного досвіду свідчить, що в країнах Європи, зокрема в 
Німеччині, Швейцарії, Італії, Іспанії, Франції, Латвії, Польщі, Греції, Румунії, Данії, 
Норвегії існують дані заклади розміщення. Значні досягнення набуті готелями 
Німеччини, де в 2005 році у місті Вісбаден, столиці федеральної землі Гессен, 
відкрився перший готель для дітей-інвалідів з відповідними фахівцями. Серед 
послуг готелів передбачено спеціальне устаткування, облаштування зал для занять 
різними видами спорту, басейн зі спуском та ін.. Аналогічні готелі були відкриті в 
інших регіонах Західної Європи[2]. 

Україна тільки починає рухатися в даному напрямку. У 2008 році в Одесі було 
відкрито перший в Україні готель-пансіонат на 140 місць для хворих дітей, де 
передбачено розміщення батьків. У 2010 році у Вінниці відкрився перший 
реабілітаційний табір для дітей з обмеженими можливостями. У таборі батьки 
протягом п'яти днів спілкуються з хворими дітьми, беруть участь у круглих столах, 
радяться з лікарями та психологами. 

Таким чином, проведені дослідження свідчать, що в Україні доцільно відкрити 
готельне підприємство з наданням послуг, що задовольнять потреби сімей з дітьми 
з обмеженими можливостями. 
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